Контрольная работа №10

1. Последовательность задана условиями в1=5, вn+1=-1/вn. Найдите в8. 

2. Последовательность задана формулой сn=-n2+2. Какое из указанных чисел является членом этой последовательности? 1)1;    2)3;   3)4;    4)0.

3. Какое из указанных чисел не является членом последовательности 

аn=-23*(-1)n/n? 1) 23/19;      2) -23/24;     3) 23/25;     4) 11,5. 

4. Последовательность задана формулой аn=12/(n+4). Сколько членов этой последовательности больше 1? 1) 7;     2) 8;      3)  6;      4) 9. 

5. Про целое число х известно, что оно больше 610, меньше 625 и делится на 11. Найдите это число. 

6. Найдите значение выражения: (4,6*10-3)(8*10-2).

7. Сравните числа x и y, если x=(9,8*10-4)(4*10-4), y=0,00000392.

8. Сравните числа x и y, если x=0,036, y=(6*10-2)2.

9. Найдите значение выражения 0,6x3-0,4x2+3 при x=-2.

10. Найдите значение выражения 7y2- y+2 при y=1/7.
